
Ekološka zavest in
varovanje okoija
Poziv Sveta za urejanje prostora, urbanizem
in varstvo okolja pri občinski konferenci
SZDL

Svet za urejanje proslora. ur-
banizem in varstvo okolja pri ob-
Činski konferenci SZDL Ljublja-
na Beiigrad se /e v okviru uresni-
čevanja svojega delovnega pro-
grama odločili letos boij aktivno
poseči v varstvo in urejanje oko-
Ija v rtaši občini. Zato poziva vse
delovne Ijudi rn občane, hisne
svete. ulične odbore, krajevne
skupnosti, organizacije združe-
nega dela in šole naj poskrbijo,
da bi bilo naše življenjsko okolje
čim bolj urejeno in čim bolj Cislo

Prva priloinosti za to je že ta
letosnja pomlad. predvsem me-
sec april, ko je na vrsti čiščenje
okolice stavb, kar je sicer že bolj
ali manj ustaljena akcija v Ljub-
Ijani. Toda skužajmo po letoSnjt
dolgotrajni zimi popraviti škodo,
ki nam )o je povzroČila, in naredi-
mo še več. kot je običajno naj-
bolj nujno potrebno. S pomofijo
strokovnjakov ali pa sami obno-
vimo zanemarjene nasade okras-
nih raslin in poškodovana dreve-
sa. Tudi ni vseeno, kakšna so
videti profielja stavb. Uredimo
dvorišča in balkone ter odstrani-

, mo odveien material. Z vsemi
razpotožljivimi motmi in sredstvi
prispevajmo k lepši podobi naše-
ga mesta.

Vsem vodstvom organizacij
združenega dela, 5ol in krajevnih
skupnosti priporočamo, da v
svojih okol/ih organtzirajo preda-
vanja in razprave o problematiki
čistosti in varovanja okolja. Na-
nje povabile strokovnjatce z uni-
verze. drugih varstveno razisko-
valnih inStitucij ter iz društev za
varstvo narave.

V vseh okoljih je treba Siriti
ekoložko zavest in vzgajati obča-
ne in delovne Ijudi tudi v duhu
varovanja naše naravne in kut-
turne dediščine. Le tako lahko
upamo. da se življenjske razmere
v našem mestu ne bodo še na-
prej slabšale.

Svet nadalje poziva vse in vsa-
kogar, da ob vsaki priložnosti
čimbolj varčuje z energijo in to
zato, da nam ne bo prekmalu tre*
ba zajeziti novih rečnth dolin in
graditi novih nevarnih jedrskih
elektrarn.

Svet poziva, da se za Bežigra-
dom fiimbolj množidno odzove-
mo olep&evalni akciji in tekmo-
vanju za najlepSe urejeno okolje,
kr ga bodo v spomladanskem ia-
su organizirali svet. turistična
društva in komistje za varstvo
okolja v krajevnih skupnostih.

Svel ugotavlja, da je v naši ob-
člni zelo skromno razvita dru-
štvena dejavnosii na področju
varovanja in urejanja okolja. Za-
to poziva vse obfiane. ki imajo
smisel za to, da se organizirajo
bodisi v hortikulturna, otepševa!-
na, turistična ati naravovarstvena

društva. Za Bežigradom ie detu-
jejo: TurističnodruStvo Bežigrad
(Vojkova 1), Turistično druStvo
DoS {predsednik Janez Špenko,
Podgora. Dol) in Hortikulturno
društvo Savsko naselje) pred-
sednica Mihela Herford, Linhar-
tova 102).


